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V—23— Rl
V=T 741 )L . Samplell_1.java

(// BeAZALT 3 ADFEE 317) D 2RBORE (23) Z2BEID h
public class Samplell 1
{
public static void main(String[] args)
{
/] BEOEHDES
int[][] test; // int test[][]; &HBiCdiTlEE
// EHIBERDIER
test = new int[3][2];
// BEHEHDES CBHBRDERIIFIFCEA aJEE
// int test[][] = new int[3][2];
// int[][] test = new int[3][2];
/! SEIERNEZRA
/] RAFIE 6 D5 BFRE-1 FT!!
test[0][0]=80; test[0][1]=50;
test[1][0]=60; test[1][1]=75;
test[2][0]=22; test[2][1]=90;
/! SEINERZIESICHD
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"BEBEDREDER:");
System.out.println("®B 1:"+test[i][0]+"¥t BIB 2:"+test[i][1]);
}
}
¥
. J
E{TEHE
(o mEDE0EA: )
BB 1:80 BB 2:50
1 BEDODZEDER:
BB 1:60 BB 2:75
2 BEHODZEDER:
BB 1:22 BB 2:90
. J
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V=T 74 )L . Samplell_2.java

CUZWEE%@@%M )

public class Samplell 2
{

public static void main(String[] args)

{

// 2 R7TECHIDFIERE
int[][] test={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}};
// int test[][]={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}}; & EiCTJAE

// SEABRZIREICED
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"&EBDF%:");
System.out.println("®B 1:"+test[i][0]+"¥t BIB 2:"+test[i][1]);

RTEBE
(ZDE§E§OD§?€E: A
RE1:80 B 2:50
1 BFEDF4E:

BB 1:60 BB 2:75
2BBDOZRA:

BB 1:22 BB 2:90
\_
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V—=23— R4l
V=D 7+ )U% : Samplell_3.java

e

/7 FABAVS 2 RITEFI TR T B )
public class Samplell 3

{ B DRIRAIE [C KX DARFRRNZESY
public static void main(String[] args) | @BIDLISBOELIEEEISES
e BABIDIEIN A THIZES BED

e 3 BYEZZ TONBENTY
// 2 RITBeIIDRDERE
int[][] test={{80, 60, 22}, {50, 75}, {72, 33, 75, 63}};
/! STONHEERZIREICENUET
// .length [SIEETOIRZEEE L TEHSET (.1length DFFABIIIRED)
for(i=0; i<3; i++)
{

System.out.print(i+"{TBOEZRHII "+test[i].length+" T, ");

for(j=0; j<test[i].length; j++)

System.out.print(test[i][j]+" "); test[i].length
) System.out.println("Cg"); test[i].length [Z1T/IQDHRA
) F i TEBESNDTOIHEZRL
) Fx9
G

J
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21 7BDEHE#L 4T, 72 33 75 63 TI
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_>®
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3 RFTEFIDES © o EHIZY. Length 74 | e
o BCHEH|[i].length 55 i TDOFIH )4 ©
o BOIZEH[1][]]-1length £ i 1T jIIDES
s mrmsamTy
V—23— R
V=R 74 )LE : Samplell 4.java
r// .length (B8 F A
public class Samplell 4
{
public static void main(String[] args)
{
// BEHIMDRDERE
int test[]={72, 33, 75, 63};
System.out.println("ECSIEZRDHL +test.length+"TI, ");
}
L} Y,
2fTEnm
(@Bﬂg%@@l& 47TY, )
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BNEBDES ERNERDOEROFBFIRIC LIZDNVERT S5

V—23—RHl

V=T 741 )U%B : Samplell_5.java int[1[] ary;

(1) Fsma13 2 RESIEEE T3 [ ary=new int(3](4];
public class Samplell 5
{
public static void main(String[] args)

{ int[][]
// ORAE)
// 2 RytBedlE" 1 RITEHIDESI" TH D
int[]
// int B2OBEHIELDECHIELDZEE (FHIZED
int[] test[];

// FeeCBURKTHD
// int test[][]; N :
// int[][] test;

// int BEOEHIEDEE (EHEH) Z 3 DiERID
test = new int[3][];

/] SEHNELIC int BOEHZEZNZNOBEEZITER LT 2 RoTEhlI5Tk

test[@] = new int[3]; // @ TBMEIIZERIT 3 D
test[1] = new int[2]; // 11TBDEINERT 2D
test[2] = new int[4]; // 21TBDEIERT 4D

// STDIE (.length DFFABIZIRIED) CERZIREICHED

System.out.println("ECHIMDITEUI "+test.length+" THD., ");

for(int i=0; i<test.length; i++)
System.out.println(i+"{7EDEIIBZERIL "+test[i].length+"TI");
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SZ | I samplell 5 DEHDRDIBNIFHNICRDLSICERTEEY

int[] test[]; // int Z2DECHIZDEHIZEDEE (BoHIZHD

L]

test = new int[3][]; // int B2DEHIEIDEH = 3 DIER

test[0] = new int[3]; // int B2DZHZ 3 DIER

1]

test[1] = new int[2]; // int BLDZEHZ 2 DR

test[2] = new int[4]; // int B2DZHZ 4 DIER
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